«Вечерний Душанбе» удостоился премии за лучшее освещение столичных проблем

Лучшей среди микрорайонов Душанбе за минувший год признана махалля «Равшангарон» района Фирдавси.

Об этом сегодня было отмечено на торжественном собрании, посвященном Дню столицы, которое состоялось в Государственном академическом театре драмы имени А.Лахути.

Кроме того, за лучшее освещение проблем города денежной премии в размере 3,5 тыс. сомони была удостоена редакция газеты «Вечерний Душанбе».

Мэр столицы Махмадсаид Убайдуллоев, напомнив о проделанной за год работе, подчеркнул, что необходимо повышать ответственность каждого жителя города за содержание в образцовом состоянии своей квартиры, подъезда, дома, микрорайона, улицы.

Он также отметил, что городские власти намерены привлекать средства отечественных и зарубежных инвесторов для строительства жилья, и желающие могут внести свои предложения до 15 мая.

Остановившись на перспективах развития Душанбе, М.Убайдуллоев отметил, что все намеченные планы направлены на то, чтобы столица, как лицо государства, на деле была примером для подражания.

В этом плане он сообщил о мерах по дальнейшему развитию градостроительства и благоустройства.

После торжественного собрания его участника был дан концерт мастеров искусств.

http://www.asiaplus.tj/news/50/30664.html